



О подготовке к осенне-зимнему пожароопасному периоду

В Шабалинском районе активно ведется подготовка к осенне-зимнему пожароопасному периоду. В связи с этим состоялось заседание районной КЧС, в которой приняли участие начальник ПЧ-58 Большаков С.И. и дознаватель ОНД Попова А.А.

Главам администраций сотрудниками МЧС было рекомендовано продолжить проведение противопожарной пропаганды и обучения населения мерам пожарной безопасности, направленные в первую очередь на разъяснение мер пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, газового электрооборудования и электроприборов. В рамках подготовки водисточников к применению в условиях низких температур особое внимание уделить утеплению сетей противопожарного водопровода, обустройству незамерзающих прорубей, своевременности их очистки от снега и льда.

В один из рассматриваемых вопросов на заседании был включен отчет руководителей объектов с массовым пребыванием людей по выполнению предписаний ОНД. С положительной стороны следует отметить общеобразовательные школы района, а также лечебный корпус КОГБУЗ «Шабалинская ЦРБ», которые обеспечили дублирование сигналов о возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны.

По информации ПЧ-58 и ОНД Шабалинского района